

Мак Комаровский - 1003 - 26 июня - с. 3

Сергей МИНАЕВ в школе № 30 спец. (английской) вел себя отвратительно. Сорвал около 15 самостоятельных работ, с его помощью украдено два журнала, один из которых уничтожен, а в другом лучшим друзьям добавлено по 25 пятерок, мастерски подсказывал на уроках и имел ранец, обклеенный жуткими и отвратительными немецкими барышнями. Но были и положительные моменты — классе в седьмом он даже сажал кусты у памятника Грибоедову на Чистых прудах.

Всю свою школьную жизнь Серый просидел на последней парте.

## СЕРЫЙ — ГРОЗА ЧЕРНЫХ

— У меня просто голос очень громкий, и если я что-то гаркал, то учителя заглушал полностью.

Обычно в школах бывают две группировки: дебилы и дети, которые по физкультуре больше успевают, и недебилы, которые учатся. Я умудрился пристроиться и там, и там. В первом классе у нас была рыжая учительница-церберша. Над доской висела надпись «Ленин жил, Ленин жив, Ленин будет жить». Я, конечно же, сразу выдал, что «Минаев жил, Минаев жив, Минаев будет жить».

В третьем классе у меня была трагедия — с первого раза меня не приняли в пионеры. Считали хулиганом, говорили, что в окно смотрю много, ударил товарища по спине. Ну а почему бы весной в окно не посмотреть, а товарищ мне сначала по шее заехал, а потом я его по спине.

В школьном хоре я солировал и гордо распевал: «Я первый ученик среди ребят», а учителя не забывали заметить, хоть пою я неплохо, но ученик далеко не первый.

Первым же Серезенька был на конкурсе строя и песни. До сих пор грамоты остались, что он лучший командир.

— А в шестом классе ко мне пришла первая любовь. Причем все мальчишки из нашего класса влюбились в девчонку из соседнего. Наши обиделись, даже какие-то разборки были. А с седьмого класса я начал омрачать общий показатель успеваемости. Химия, физика, алгебра — я по ним туго соображал.

Мама Серези на родительские собрания не ходила, только на награждения. Присутствовал на собраниях папа, но, выслушав учительские возмущения по поводу Минаева-младшего, Минаев-старший сына абсолютно не ругал, только молчал.

— Учился у нас в школе негр из Зимбабве, Тупой, года на два старше всех нас. Он очень сильно обижал наших девчонку, так я его быстренько вырубил — с лестницы «спустил». Это был героический поступок изгнания врага.

Спустя два года после окончания школы мы с другом совершили преступление — сняли табличку с нашей школы, нужно ведь было какое-то вещественное доказательство иметь. И теперь каждую школьную годовщину (она у нас обычно первого февраля) мы дома ее на стенку вешаем, садимся рядом и отмечаем...

